

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Настоящий минет, детка

Добрый день. Я фотограф. Моя история не отличается от ваших. Но все же ее стоит рассказать.

Моей фирме заказали фото сессию нижнего белья. Для роли моделей пригласили пышногрудую девушку и исполинского размера парня. Саша и Настя исполнили свои роли на ура.

Ближе к ночи когда я собиралась домой я заметила что в студии горит свет. Зайдя в помещении я увидела стоящую Настю на коленях увлеченно сосущую большой еще не совсем стоячий член Саши.

— тебе нравится? — промурлыкала она. пожав плечами Саша смотрел на свой измазанный в помаде член. надув губы Настя капризно произнесла:

— Я сделаю все что ты захочешь. усмехнувшись Саша схватил ее за голову и тут же грубо вошел ей в рот. его бритые яйца с силой бились о подбородок, слюни стали стекать по шее и капать на пол. Настя попыталась отпихнуть Сашу, возбужденно зарычав Саша сдавил ей горло руками и увеличил темп. продолжая входить ей в горло. вынув член со рта девушки Саша стал размазывать слюни головкой члена по губам Насти.

— ты будешь делать все что я захочу. поняла?

Настя испугано кивнула.

Взяв девушку за волосы Саша подтащил ее к дивану вытащив полные груди с лифчика он с силой оттянул соски.

— поняла как сосать теперь надо?

вскрикнув от боли Настя закивала головой.

Поставив девушку коленями на диван он надавил рукой на спину, что бы она легла на спинку дивана. хлопнув ладошкой по упругой попке Саша произнес.

— Раздвинь ноги сука.

Настя послушно раздвинула ноги. Саша хозяйским движением провел рукой по трусикам.

— мокрые, течешь сучка.

Отодвинув в стороны ткань Саша резким грубым движением вошел во влагище Насти, вскрикнув от боли Настя получил удар ладошкой по ягодицам.

Раздвинув в стороны попку Насти Саша стал ритмично двигаться в ней. сжимая и мня ягодицы. толчки стали глубже, пальцы сильнее сжимали попку добавляя темп от чего Настя заскулила, Саша прохрипел.

— кричи сука кричи, я покажу тебе настоящий секс.

движения Саши стали грубее. зарычав от наслаждения он вынул свой блестящий от соков Насти член.

надавив багровой головкой на анус девушки Саша шире раздвинул ягодицы.

— нет, нет Саша сюда не надо вскрикнув от боли Настя попыталась вырваться.

головка члена вошла в анус девушки и одним грубым толчком Саша погрузился в попку Насти.

— То что надо, — хрипло произнес он раздвигая ягодицы и входя глубже. Настя кричала и дергалась но Сашу это не останавливало. его толчки были грубые, яйца хлопали о мокрое разработанное отверстие Насти. Саша добавил темп с силой раздвигая ягодицы старясь войти

как можно глубже. Настя стала поскуливать и просить еще. довольно хмыкнув Саша увеличил темп хлопая и сжимая ягодицы. Настя закричала и обмякла на диване.

остановившись Саша смахнул пот со лба.

— Блять, и тут разьеб.

Посмотрев по сторонам он увидел огурец лежащий в обеденном углу. Довольно хмыкнув Саша вышел с попки девушки. Сильно хлопнув по ягодицам он произнес.

— не двигайся.

Взяв огурец побольше Саша сразу же ввел его во влагалище Насти а сам грубым толчком вошел в попку, закричав Настя ошеломленно спросила.

— что это?

не ответив на ее вопрос Саша продолжил « скачку» толчки становились быстрее постоянно поправляя огурец и давя на матку парень таранил своим членом зад девушки.

резко вышел с попки девушки Саша развернул к себе Настю вошел в ее рот. грубо двигаясь в горло не обращая внимания на то что мокрые от соков яйца с силой бьются о подбородок, Саша победно застонал. из уголков рта потекла белая сперма смешиваясь со слюной. опустив голову Насти, Саша по хозяйски медленно двигался на всю длину во рту девушки.

— вот настоящий минет детка, прохрипел он размазывая слюну и сперму по губам девушки своим членом...

ps возможно продолжение.

E-mail автора: [misspirs@bk.ru](mailto:misspirs@bk.ru)